Mini-Trabalho 1

1. Crie uma classe chamada Grafo. Esta classe deve possuir apenas 2 atributos (m e fechamento). Esses atributos são matrizes booleanas bidimensionais;

2. No método main leia um número do teclado que representa o número n de nós que o grafo deve possuir.

3. Crie um construtor para a classe que recebe o número n lido anteriormente. No construtor você deve:

3.1. Instanciar os atributos m e fechamento;

3.2. Inicializar a matrizes m de forma que o grafo esteja vazio.

4. Construir os seguintes métodos:

4.1. void setaArco(int i, int j): cria um arco entre os nós i e j;

4.2. void removeArco(int i, int j): remove o arco existente entre i e j;

4.3. void mostraFechamento(): mostra a matriz fechamento;

4.4. void mostraM(): mostra a matriz m

4.5. void fechamento(): atualiza a matriz fechamento com o fechamento transitivo do grafo. Implemente neste método o procedimento de Warshall.

5. Na sua função main:
5.1. crie um grafo com o tamanho definido pelo usuário;

5.2. mostre a matriz que representa o grafo;

5.3. calcule o fechamento transitivo do grafo;

5.4. mostre o fechamento transitivo do grafo.
































































































































































































































































































































































































































































































































































